

司令发怒 总理被免 谁给的权力? 武夫动粗 文官气短 哪来的民主? 太平洋岛国斐济不太平



斐济武装部队司令姆拜尼马拉马(新华社发)

据新华社惠灵顿12月5日电(记者夏文辉) 苏瓦消息:斐济武装部队司令弗兰克·姆拜尼马拉马5日在首都苏瓦宣布,军方已完全接管政府并控制了全国。姆拜尼马拉马同时宣布,已解除总理莱塞尼亚·恩加拉塞的职务并任命乔纳·塞尼兰加卡利为过渡政府总理。他还说,他本人将暂时代行总统职务,但随后会把权力交给总统伊洛伊洛,并由伊洛伊洛任命组成新的过渡政府。此后,斐济将举行选举,恢复民主政治。目前,斐济警察的武装已基本被军队解除,军队还进驻了苏瓦、楠迪等城市。恩加拉塞被软禁在苏瓦的住所里。苏瓦的华人通过电话告诉新华社记者,市中心街道比较安静,行人较少,不断有士兵巡逻。斐济有近1万名华侨华人,其中4000人住在苏瓦。中国驻斐济大使馆正在密切关注局势发展,并已采取措施,保护当地华侨华人的安全。

据新华社北京12月5日电(记者王龙琴) 斐济位于西南太平洋中心,由332个岛屿组成,现有人口约86.8万,51%为斐济族,44%为印度族。斐济是斐济族人世居之地,1874年沦为英国殖民地。1970年10月10日,斐济独立,现为英联邦成员。1999年5月,斐济举行大选,以印度族为主的斐济工党在选举中获胜,乔杜里成为斐济历史上第一位印度族总理。2000年5月,以商人斯佩特为首的武装人员闯入议会大厦,将乔杜里等数十人扣为人质,乔杜里政府被推翻。2000年8月,斯佩特等人被送上法庭,并因犯有叛国罪而被判处终身监禁。2004年8月,2005年4月,斐济副总统塞尼洛里、众议院副议长瓦卡拉兰布列等政要因涉嫌卷入2000年政变被判入狱。2005年5月,斐济总理恩加拉塞

斐济士兵包围政府大楼

据新华社惠灵顿12月5日电(记者夏文辉) 苏瓦消息:斐济士兵5日包围了位于首都苏瓦的政府大楼,并收缴了总理莱塞尼亚·恩加拉塞和部分政府部长的车辆。恩加拉塞说,军方针对政府的“政变其实已经发生”。据消息灵通人士说,当天早上,斐济总统伊洛伊洛召见了恩加拉塞,劝说他全盘接受军方提出的一系列要求,否则希望他辞职。恩加拉塞表示,作为民选政府总理,他难以接受总统的劝告,也不会辞职。恩加拉塞5日上午在接受新西兰国家广播电台电话采访时说,他认为,军方针对政府的“政变其实已经发生”。斐济武装部队司令弗兰克·姆拜尼马拉马3日下午发表电视讲话,敦促总理主动辞职,否则将迫使他在下台。姆拜尼马拉马表示,军方将在“清理”政府之后,建立一个过渡政府,随后将通过大选恢复民主政治。

岛国斐济及其政治危机

向议会提交《促进和解、宽容与团结法案》草案,主要内容为向2000年政变受害者提供赔偿,并赦免出于政治动机参与政变的人。该草案遭到斐济军方的强烈反对。2006年10月,斐济武装部队司令姆拜尼马拉马向恩加拉塞提出9项要求,其中包括政府放弃提交旨在大赦2000年政变分子的议案等。但这些要求遭到恩加拉塞的拒绝。在恩加拉塞的建议下,斐济总统伊洛伊洛于10月31日发布命令,解除姆拜尼马拉马的职务,但军队拒绝执行这一命令。11月初,姆拜尼马拉马多次要求恩加拉塞主动辞职,否则斐济就可能发生“流血事件”。恩加拉塞则表示,作为民选政府的总理,他不会辞职。12月4日,斐济军队士兵开始解除一个警察战术应急支队人员的武装。

爱莫能助

据新华社堪培拉12月5日电(记者唐迪) 澳大利亚总理霍华德5日谴责斐济军方软禁斐济总理恩加拉塞的行为,但拒绝了恩加拉塞向澳大利亚提出的进行军事干预的请求。霍华德说,恩加拉塞5日上午给他打电话,请求澳大利亚进行军事干预。他拒绝了恩加拉塞的请求,因为这样做不符合澳大利亚的利益。澳大利亚外长唐纳同日表示,如果斐济军方继续行动,澳大利亚将断绝与斐济军方的关系,并将禁止斐军方人员和通过政变建立起来的政府人员访问澳大利亚。



12月4日,在斐济的奈塔西里省,斐济总理恩加拉塞(左一)准备返回首都苏瓦。(新华社发)



12月3日,委内瑞拉全国选举委员会公布总统大选结果,现任总统查韦斯以压倒优势击败对手获得连任。图为12月5日,在委内瑞拉首都加拉加斯,两名查韦斯的支持者庆祝大选获胜。新华社记者 马国强 摄(新华社传真照片)

中铁十四局阿富汗工地遭武装人员袭击

新华社喀布尔12月5日电(记者张海波 余智璐) 中铁十四局集团公司有关负责人4日说,该公司在阿富汗北部巴德吉斯省的工地2日夜遭不明身份武装分子袭击,中方人员无一伤亡,遭袭工地的中国工人4日已安全撤到距工地40公里外的营地。这名负责人说,工人们目前情绪稳定,但施工处于中断状态。据工地人员介绍,袭击发生在当地时间2日21时23分,一伙武装人员趁天黑向中铁十四局在杜阿比的一座沥青拌和站发动袭击。中方公司的阿籍保安予以回击,枪战持续了一个半小时。袭击者停止射击后并没有马

上离开,直到23时20分左右阿富汗警察赶到时才撤离。袭击发生时,现场有中方员工30人,保安29人。事件发生后,中国驻阿富汗大使馆连夜启动紧急应急机制,联系了北约部队的直升机,做好紧急救援准备,同时紧急约见阿富汗官员,要求阿方尽一切力量保障中方人员的生命和财产安全。这次袭击是自两年前“6·10”事件以来针对中国在阿企业的最严重的袭击事件。2004年6月10日,一伙不明身份的武装分子袭击中铁十四局在阿富汗北部的昆都士工地,造成11名中国工人死亡,4人重伤。

刘心武准备续写《红楼梦》

新华社北京12月5日电 刘心武日前在被问到是否会续写《红楼梦》时表示:“这是一个比创作性续写难度多得多的工程,网上已经有很多‘红迷’联名要求我来续写。出版社也多次向我约稿,我正在考虑中,也许会拼上一把老骨头试一试。”据《新京报》报道,在即将出版的新书《刘心武揭秘古本(红楼梦)》中,刘心武以周汝昌汇校的综合11个古本的《红楼梦》作为底本,向读者澄清了《红楼梦》阅读史上的一个误区——《红楼梦》并非曹雪芹和高鹗合著。刘心武认同周汝昌的观点,认为高鹗的后40回续书是“伪续”,是在清乾隆文化专制下的政治阴谋。按照刘心武的解读,高鹗的真实身份是执行

一场文化阴谋的“大内文人”,他的角色是扮演了一个续写加删改的“枪手”。所以必须把曹雪芹的原著还原,将曹雪芹和高鹗分割开来。刘心武认为曹雪芹是将《红楼梦》写完的,前80回后不应该是40回,而是28回。他从探佚学的角度,将后28回的回目重新拟定,力求还原接近曹雪芹原意的《红楼梦》。

12月5日,进入第二轮海选的选手等待抽号。当日,参加“红楼梦中人”大型选秀活动第二轮海选的600名选手在北京大观园进行综合素质考试。孙 鑫 摄(新华社传真照片)



国际短波

抡起儿子打男友 这母亲真蠢

据新华社北京12月5日专电 美国宾夕法尼亚州伊利市一名27岁的母亲用自己四周大的儿子当“球棒”攻击男友,导致婴儿头骨骨折。医务人员贝蒂·绍在4日举行的预备听证会上说,医生抵达时,名叫格雷厄姆的母亲一边哭一边对医生说:“我把他抡起来了,像棒球棒那样抡起来。”目前,格雷厄姆被指控犯有重度伤害罪和其他数项罪名。美联社援引警方的消息称,今年10月8日3时,格雷厄姆酒气熏天地回到家中,与男友迪安杰洛发生了争吵,当时她的孩子正在床上睡觉,气急败坏的格雷厄姆抓住孩子的脚抡向男友。据报道,受伤的婴儿已经完全康复,目前由格雷厄姆的父母照顾。

抓个茶壶堵舱门 这飞机真差

据新华社北京12月5日专电 英国皇家空军4日宣布,由于舱门无法闭合,驾驶一架“猎迷”海上巡逻机的飞行员竟然用茶壶堵住了舱门。据法新社4日报道,当时这架军机正在英格兰西南部执行搜救任务。飞行员向外扔出救生设备后发现,打开的舱门无法完全闭合,留下了一个长20厘米的缺口。为及时返回苏格兰东北部金洛斯的空军基地,飞行员只好用茶壶充当“塞子”来堵漏。英皇家空军一名军官向苏格兰媒体抱怨说,“猎迷”出现这样的故障已不是第一次了。

新华社济南12月5日专电(记者王海鹰) 第二届齐鲁文学奖5日在山东济南颁发,尤凤伟的《泥鳅》等36件文学作品获奖。

获得优秀短篇小说奖的5部作品是:尤凤伟的《泥鳅》,刘焕奇的《国耻》,周绍义的《指挥之死》,刘玉堂的《尴尬大全》和丛正里的《金都》。另外,李贯通的《迷雾之季》等5部作品获中篇小说奖;刘照如的《鲜花盛开的草帽》等5部作品获优秀短篇小说奖;寒烟的《截面与回声》等5首,组诗《致》等5首作品获优秀散文奖。还有11部作品分获优秀报告文学奖、优秀儿童文学奖、优秀文学评论(理论)奖。齐鲁文学奖是经山东省委宣传部批准,由山东省作家协会主办的,是山东省最高文学荣誉的文学大奖。

《泥鳅》等作品获齐鲁文学奖

文娱

全心全意为患者服务的白衣战士

——记市第三人民医院副院长王健生

作为市第三人民医院副院长的王健生,每当看到肝病患者病逝时,便会在悲痛之余产生深深的自责。他暗暗下定决心,将毕生精力献给医学事业,献给患者,为人民群众驱病解难,当一名群众信赖的好医生。王健生为患者着想、为患者负责的精神,感动着经他治疗的每一位病人。从1991年参加工作起,王健生在市第三人民医院肝病科一干就是十几年,从医师到副主任医师,经他治疗的患者有一千多位。他精心为每一位病人制订诊断、治疗方案,以最小的代价达到最好的疗效,把数十名垂危患者从死亡线上救了回来,受到病人及其家属的普遍赞誉。一次,一位重症肝病患者深夜转来该院,接到值班医生的电话后,他立即从市区赶到医院指挥抢救。他在给病人检查时,发现患者已经出现肝昏迷和腹腔感染。他和医护人员一起立即实施抗昏迷、降颅压、抗感染等治疗,并且将患者体内含有细菌、毒素的腹水放出。做完这一切时已经天亮,他简单地吃了几口饭,就又投入到紧张的工作中。一连十几天,他没有离开医院,没有离开病人,随时调整抢救方案,使患者渡过了肝昏迷、腹腔感染等难关,硬是把病人从死亡线上拉了回来。他治学严谨,医术精湛,不断从各种媒体上获取国内外最新知识,为病人提供最好的治疗方案。他常说:“人命关天,看准了的病就要立即施救,能够早一分钟抢救,患者就多一线生存的希望,个人的辛劳与患者的生命比起来,那是微不足道的小事。当你看到生命之火重新燃起,病重的患者重回到妻子身边时,内心也会充满无比的幸福。”

王健生想病人所想、急病人所急,无微不至地关怀着病人。他在工作中,不仅重视对患者的诊断治疗,而且关心患者的生活,经常主动想办法给病人提供最大的帮助。一年冬天,一位山区农民在开采石头时不小心砸伤了脚,当时仅简单包了包,几天后不幸患上了“破伤风”,当辗转来到市第三人民医院时已经奄奄一息,是王健生带领全体医护人员抢救了二十多天,使患者的病情稳定下来。一天早上交接班时,突然听到病房内“咚”一声,他和护士长跑到病房一看,该病人脸趴在水盆里正在拼命挣扎,由于全身肌肉痉挛僵硬,眼看就要窒息。王健生等立即将其抬到病床上抢救,病人抢救过来了,可在场的医护人员却累得汗流浹背。在病人住院的日子里,下雪路滑,王健生就拿来自备食品;天气冷,王健生就拿来自备棉衣。他总是以一颗慈爱的心,关爱着每一位病人,为每一位病人提供无私的帮助。王健生不仅医德高尚、医术高超,而且在医学研究、学术攻关方面也取得了很大成绩。1994年以来,他主持完成的一项课题获市科技成果奖,编辑出版医学专著一部,发表专业论文十余篇。由于他表现突出,多次受到市政府、市卫生局的表彰。走上领导岗位后,在提高医院医疗质量的同时,他更加关注我国肝病研究的学术动态,努力钻研疑难、危重病的诊断、治疗方法。他常说:“无论职务如何变,我仍然是一名医生、一名肝病科医生,三天不学习就对不起患者。救死扶伤是我的责任,患者康复是我追求的目标。”就这样,在平凡的岗位上,王健生默默地探索着、耕耘着…… 小 席

市房管局努力提高服务水平

本报讯 连日来,市房管局在开展荣辱观教育、学习谢延信活动中,建立或完善限时办结制、首问责任制、一次告知制等10项制度,借此提高服务水平和办事效率。近一段时间,该局工作人员面带微笑,一溜小跑,给办事群众留下了深刻印象。为把荣辱观教育和学习谢延信活动引向深入,近来,该局把活动重点放在提高服务水平和办事效率上。该局

在反复讨论的基础上拟定房地产市场发展、廉租住房建设、物业管理、房屋权属登记历史遗留问题、农村集体土地房屋权属登记、房屋装饰装修管理、城中村改造、执行能力建设、干部工人队伍整体素质提高、财务审计等调研课题,组织全局干部工人开展调查研究,并写出了许多高质量的调研报告,在报告中详细列举了影响办事效率的诸多因素。接着,该局召开由人大代表、政协委员、开发公司老板等参加的座谈会,征求这些人员对提高该局办事效率的意见。随后,该局建立健全了岗

市五官医院大力加强行风建设

本报讯 焦作市五官医院在开展行风评议活动中,为确保行风评议取得实效,把民主评议行风工作列入一把手工程,成立了以党委书记、院长武亚东为组长的民主评议行风领导小组,制订了行风评议工作实施方案,召开了民主评议行风工作动员大会,希望借行风评议的东风,把医院的管理及医疗服务质量推上一个新台阶。

作为焦作市首家扶贫定点医院,五官医院一直把解决群众“看病难、看病贵”的问题作为重点来抓,率先推出了以“白内障、青光眼、斜视、弱视、偏瘫”等常见病为主的单病种收费,药品按国家规定全面降价,一日清单分类细致清楚,严格执行日送签制度。医院与每位医务人员签订了依法执业拒绝贿赂协议书,在门诊大厅摆放行风评议征求意见表,认真听取患者意见和建议,得到了患者的一致好评。通过抓管理和加强行风建设,该院好人好事不断涌现。前不久,保卫人员徐斌值班时发现停车场有一辆轿车后备箱没上锁,里面有个皮箱,内装有3万元巨款,徐斌立即将皮箱保管起来,设法联系车主将皮箱领回。该院以病人为中心,在

全市率先推出“患者选医生,选护士”新举措,并执行国家规定的收费政策,公开医疗服务价格,建立公示制和查询制,在保证人民群众用药安全有效的前提下,全面降低药品费用,最大限度地让利患者,以优质的服务、精湛的医术、合理的收费赢得了患者的信赖。(向东 有才 幸福)

广告
Tel:3924268